

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na „**Dostawę wraz z montażem regałów metalowych w pomieszczeniu magazynu Urzędu Miejskiego w Kaliszu przy ul. Krótkiej 5-7**”.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisza), udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

SIWZ: pkt 2.3 podp.2 minimalne obciążenie półki min. 400kg.

Propozycja: dla półki 1500x800 – obciążenie półki 180 kg

dla półki 1200x600 – obciążenie półki 205kg

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę regałów:

dla półki 1500x800 – obciążenie półki 180 kg,

dla półki 1200x600 – obciążenie półki 205kg.

Pytanie nr 2:

SIWZ: pkt 2.3. podp. 4 kolor standardowy – jasnopielaty

Propozycja: Rama i półka wykonana w technologii stali zimnogiętej ocynkowanej. Użyta technologia i estetyczny wygląd regałów nie przewiduje malowania ram i półek, czy innych elementów, (trwałość i żywotność ocynkowanych elementów jest dużo większa niż malowanych).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę ramy i półki wykonanej w technologii stali zimnogiętej ocynkowanej.

Oznaczenie sprawy: WAG.271.10.0419.2017

Pytanie nr 3:

SIWZ: pkt 3 Dostawa przedmiotu zamówienia nastąpi w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

Propozycja: dostawa nastąpi w ciągu 21 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotu zamówienia w ciągu 21 dni.

p.o. Naczelnika Wydziału
Administracyjno – Gospodarczego

/.../

Anna Smykaj